cerm

m nniiil
1- Utférande

Termeco skap for inbyggnad &r ett vattentatt skap som ar avsett att anvandas nar man vill
bygga in férdelare i en vagg. Skapet med dess ingaende detaljer & anpassade for
branschens regler fér en Saker Vatteninstallation. | botten pa skapet appliceras det
rérgenomféringar av gummi vilka ser till att det haller tatt i botten. | botten finns dessutom ett
skvallerrér som ar till for att pa ett enkelt satt se eventuella lackage och fa vattnet att
draneras till en val synlig och inspektionsbar plats. Skapen ar vattentata upp till 50 mm fran
botten, férutsatt att rorgenomféringarna ar ratt installerade. Termeco skép fér inbyggnad ar
avsett fér inbyggnad, alternativt fér utvandig montering. Minsta vaggtjocklek vid en
inbyggnad i vagg ar 95 mm, och skall monteras enligt Saker Vatteninstallation. Skapet ar
tillverkat av 1 mm pulverlackerad stalplat. Skapet levereras med tillhérande ram och lucka.

Termeco skap for inbyggnad levereras med gummigenomféringar fér bade vattenrdr och
kabelgenomfdringar for reglering. Balgmuff med utloppsbricka, sprutskydd, ram och lucka
samt en monteringsanvisning. Som standard ar luckan férsett med ett skruvmejsellas.

Baksidan pa Termeco skap for inbyggnad ar férsett med fyra stycken M8 muttrar som kan
anvandas till montering utav skapet. Gaveln ar férsedd med knockouthal f6r eventuell
sidoanslutning av tillopp och returledning. Det finns dessutom plats fér genomféring av kablar
for reglering m.m. pa skapets ovansida.

2- Termeco skap for inbyggnad Prefab

cerm

snabbt | enkelt | korrekt



Proeerm

INNEHALL

Innehall

YT IR (e T QT8 o177~ ={ 1T I SRS 2
INNENGAIT ...t b et b e e bbbt e a et e s bt e s bt e a e e bt she e st e bt bt et e bt bt et e b e e beete b eane 3
SKADSTIENINEA .. .eiiteeiiee ettt ettt ettt ettt e et e e ete e e tae e e ateeebeeeebeeeesbeesabeeseesseesssaesabesensseessseesaseeesaeensseesaseeans 4
Y o gl =Y e o AU 4 Y- o 11 V==Y (U UPRPSROY 5
A o1 8= T o V-SRI 6
2 o Yol Lo <IN o T e Yo [T TG =Y SRR 12

cermeco

snabbt | enkelt | korrekt




cerm

I3
oy
&
n./?
1% \\\\.\.\.\.lll\l‘lllill/
X
N
(e
NDJ
T
N
©] (=)

CACACICIGISICIGACACAACAS)

9O00PPOOB0T0

<

)
O/

)

o
s/

e ;{ S OD OO dDOD

snabbt | enkelt | korrekt

cerm




cerm

1- Montage i regelvagg

For montage i regelvagg kravs en vaggtjocklek pa minimalt 95 mm.

o
- Va
32t
= : V.
e =

Bon
&
%
d
Im
A

_—

02~
Va2
.

».}‘;s\\ o . ° .
= I de fall man placerar skapet i ett vatrum ar det

viktigt att skapet inte placeras vatzon 1

Bild 1

2- Montagehojd vid montage i regelvagg

For att fa plats med skvallerroret skall man montera Termeco skap for inbyggnad pa en
minimal hojd 250 mm fran skapets undersida till det faktiska golvet. Var noga med att
montera skvallerréret med fall.

3- Vaggndra montage

N&r man véljer att montera skapet nara vagg ar det viktigt att man har ett avstand pa 35 mm
fran utsidan utav skapet till den anslutande vaggen.

cerm

snabbt | enkelt | korrekt



cerm

1- Forberedelse av rérgenomforingar

Rorgenomforingar forbereds for att kunna dra matarror samt golvvarmerér genom att
anpassa rorgenomforingarna med att klippa/skara i rorgenomforingarna till den dimension
man Onskar. Rérgenomféringarna ar anpassade for 8/12/16/20/32 mm.

e Om tatningarna skadas vid kapningen

‘ se till att byta ut den till en ny

Bild 2

2- Knockouthal

Knockouthalen finns pa skapets gavlar samt pa ovansidan. Dar man far sla ut de nédvandiga
knockouthalen for exempelvis kabeldragning till rumsreglering eller alternativt
matarledningar. Man kan exempelvis sla ut knockouthalen med hjalp av en skruvmejsel och
hammare.

Bild 3

cerme

snabbt | enkelt | korrekt



Proegcerim

3- Montera rérgenomforingar och tatningar

De medpackade rérgenomféringarna skall anpassas efter dimensionen pa roret. Har géller
det att vara valdigt noggrann med montagen av dessa for att skapsbotten ska bli tat. De
rorgenomforingar som blir 6ver, anvander man som tatningsplugg for att gora skapets
botten tat. Vid skadade rorgenomforingar skall dessa bytas ut (Se bild 4).

Bild 4

4- Montering av Termeco skap for inbyggnad

Montera skapet i regelvagg med avseende for montagehdjden samt vatzon 1 (se bild 1) och
vaggnara montage. Montera Termeco skap for inbyggnad i byggnadsstommen, med den
bipackade skruven (Se bild 5-6).

Bild 5 Bild 6

cermeco

snabbt | enkelt | korrekt




Proeerm

Ta hansyn till placeringen pa skapet i

djupled sa att en eventuell
rorisolering far plats

Bild 7

OBS! Var noga med att inte montera skapet ldngre ut an kant i kant med regel, fér att ram
och lucka skall kunna monteras.

Om man vill montera/placera skapet i en yttervagg skall det monteras pa konstruktionens
varma sida, innanfor den lufttita folien.

5- Montering av fordelare

Montera Termeco golvvarmefordelare pa de bipackade konsolfastena se bild 7-8, (vid
Termeco skap for inbyggnad Prefab) ar Termeco golvvarmefordelare redan monterad i
skapet. Nar fordelaren ar monterad foljer man den bipackade anvisning gallande
golvvarmefordelaren och dess fortsatta montage samt tryck och tathetskontroll av dess
roranslutningar.

Bild 8

cermeco

snabbt | enkelt | korrekt




Proeerim

6- Rorgenomforingar

Tra golvvarmerdren igenom rorgenomforingarna (se bild 9), se till att smorja (med
exempelvis rorfett) i rorgenomforingarna och pa réret for att underlatta sjalva processen.
Anslut sedan roren till fordelaren enligt fordelarens instruktion (se bild 10).

Bild 9 Bild 10

7- Tathetskontroll

Anslut ett tomror med balgmuffen mot skapets dranagestos. Var noga med att pa nagot satt
binda upp tomroret sa att det hamnar en bit ovanfor skapsbotten, alternativet ar att
anvanda tatning for skvallerror. For att sedan testa hur tatt skapet ar skall man halla upp
vatten i skapets botten sa att det kommer upp till kanten. Vanta sedan ca 10 min, kontrollera
att botten ar tat. Titta da noga i skapets undersida att det inte syns nagot spar utav vatten.

Téithetsprovning utav skapet skall alltid utforas

innan man monterar vaggbekladnaden.

cermeco

snabbt | enkelt | korrekt




cerim

8- Montera skapsdranage

Det ar valdigt viktigt att ett eventuellt lackage snabbt skall kunna upptackas vilket man skall
ha i atanke vid val utav utloppets placering. Man ansluter drénagebdjen direkt mot skapets
utloppstos. Dar dranaget mynnar ut fran vaggytan under skapet, man ansluter dranagebdjen
direkt mot skapets utloppsstos tillsammans med den bipackade balgmuffen. Fixera sedan
dranagebojen pa en lamplig plats mot vagg eller golvregel. Max langd for tomroret bor inte
overstiga 1,5 meter och ha max 1 st 90 gradig boj.

9- Montera Sprutskydd

Montering utav de bipackade sprutskydden. Att tanka pa har ar att skjuta skydden sa langt
mot sidan, sa att sprutskydden 6verlappar varandra sa att hela skapsbredden blir tackt.

v

Bild 11

10

cerm

snabbt | enkelt | korrekt



Progerm

10- Montering ram/lucka

Skapet byggs in i vagg, ramen ar till for att tacka upp haltagningen runt skapet. Sjalva ramen
tacker ca 15 mm utanfor skapets kant. Ramen och luckan monteras med de bipackade M5
skruvarna (se bild 12). Om mot formodan skapet skulle monteras sa djupt in i konstruktionen
att skruvarna inte ar tillrackligt Ianga ersatter man dessa med lampliga skruvar.

Bild 12 Bild 13

11

cermeco

snabbt | enkelt | korrekt




Progerm

BIPACKADE PRODUKTER

e Skruv M5x40

e Myntlas X=19,15

e Tatbricka

e Mutter M6 sexkantig

e Burskruv M5 typ Klipko
e Nitskurv

e Skruv M6x35 Jopek

e Dekorationsplugg

e Balgmuff

e Rorgenomforing

e Utloppstatning

e Platskruv W-PZ

e Tatning for kabelgenomforingar

12

cermeco

snabbt | enkelt | korrekt




